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Burgerpanel Leise regio - tabellenboek resultaten eerste peiling

Wist (vóór de enquête al) van de gezamelijke toekomstvisie voor de Leidse regio

totaal LDN LDP OGT VSN ZWE M V 18-34 35-54 55+ 1p mp mpK Laag Midden Hoog ja P nee P
Ja 22% 18% 28% 32% 22% 38% 23% 20% 11% 21% 33% 21% 24% 20% 18% 25% 21% 23% 19%
Nee 78% 82% 72% 68% 78% 62% 77% 80% 89% 79% 67% 79% 76% 80% 82% 75% 79% 77% 81%

Hoe heeft u over de toekomstvisie gehoord? (als % van allen)

totaal LDN LDP OGT VSN ZWE M V 18-34 35-54 55+ 1p mp mpK Laag Midden Hoog ja P nee P
Uit de krant 14% 9% 21% 25% 15% 30% 15% 11% 4% 10% 25% 10% 18% 11% 13% 16% 13% 14% 14%
Uit sociale media 2% 2% 2% 3% 2% 4% 3% 2% 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 2%
Van horen zeggen 4% 4% 3% 4% 4% 6% 5% 3% 6% 4% 3% 4% 5% 4% 2% 5% 4% 4% 3%
Anders 4% 4% 4% 5% 4% 4% 4% 6% 2% 6% 5% 6% 2% 5% 3% 2% 5% 6% 2%

Hoe betrokken voelt u zich bij de Leidse Regio als geheel

totaal LDN LDP OGT VSN ZWE M V 18-34 35-54 55+ 1p mp mpK Laag Midden Hoog ja P nee P
Zeer betrokken 5% 5% 5% 7% 5% 4% 7% 3% 2% 6% 7% 4% 5% 8% 14% 4% 5% 7% 3%
Betrokken 46% 48% 47% 50% 33% 44% 47% 46% 38% 47% 52% 46% 46% 47% 42% 40% 49% 51% 38%
Matig betrokken 38% 37% 37% 35% 44% 37% 36% 40% 48% 34% 32% 40% 39% 34% 30% 39% 37% 34% 45%
Niet betrokken 10% 9% 10% 7% 18% 13% 11% 10% 12% 11% 8% 11% 10% 10% 13% 16% 7% 8% 14%
Geen mening 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1%

Hoe betrokken voelt u zich bij uw eigen gemeente

totaal LDN LDP OGT VSN ZWE M V 18-34 35-54 55+ 1p mp mpK Laag Midden Hoog ja P nee P
Zeer betrokken 29% 23% 28% 41% 48% 51% 32% 26% 21% 32% 34% 20% 31% 37% 29% 25% 31% 35% 20%
Betrokken 49% 55% 48% 44% 32% 35% 48% 50% 49% 47% 52% 50% 51% 46% 45% 47% 50% 48% 51%
Matig betrokken 16% 16% 21% 12% 17% 12% 15% 18% 22% 16% 12% 23% 14% 13% 21% 20% 14% 13% 22%
Niet betrokken 5% 6% 4% 2% 3% 2% 5% 5% 8% 5% 2% 7% 5% 3% 5% 8% 4% 4% 6%
Geen mening 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1%

Hoe betrokken voelt u zich bij uw eigen wijk of buurt?

totaal LDN LDP OGT VSN ZWE M V 18-34 35-54 55+ 1p mp mpK Laag Midden Hoog ja P nee P
Zeer betrokken 13% 10% 10% 16% 21% 27% 15% 10% 5% 12% 19% 9% 13% 16% 23% 10% 13% 16% 6%
Betrokken 44% 40% 52% 52% 47% 48% 42% 47% 37% 41% 53% 36% 45% 51% 32% 42% 45% 46% 41%
Matig betrokken 34% 39% 32% 26% 24% 22% 35% 33% 42% 37% 23% 41% 34% 28% 33% 34% 34% 32% 39%
Niet betrokken 9% 11% 5% 5% 9% 2% 8% 10% 16% 8% 4% 13% 9% 5% 8% 14% 7% 7% 13%
Geen mening 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 2% 0% 1% 0% 1% 4% 0% 0% 0% 1%
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Hoe betrokken voelt u zich bij Leiden

totaal LDN LDP OGT VSN ZWE M V 18-34 35-54 55+ 1p mp mpK Laag Midden Hoog ja P nee P
Zeer betrokken 17% 23% 9% 13% 7% 6% 19% 16% 16% 19% 17% 13% 19% 21% 16% 13% 19% 22% 10%
Betrokken 50% 55% 46% 51% 33% 33% 49% 51% 51% 48% 50% 50% 51% 47% 39% 43% 53% 50% 49%
Matig betrokken 22% 16% 32% 25% 34% 34% 21% 23% 21% 21% 23% 26% 19% 21% 26% 26% 20% 19% 28%
Niet betrokken 10% 6% 12% 9% 25% 24% 11% 10% 11% 10% 10% 10% 10% 10% 15% 17% 7% 9% 12%
Geen mening 1% 0% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1%

Hoe betrokken voelt u zich bij Leiderdorp

totaal LDN LDP OGT VSN ZWE M V 18-34 35-54 55+ 1p mp mpK Laag Midden Hoog ja P nee P
Zeer betrokken 4% 1% 28% 0% 0% 1% 5% 3% 2% 5% 5% 2% 5% 5% 3% 5% 4% 5% 3%
Betrokken 15% 11% 48% 10% 6% 17% 17% 13% 8% 15% 22% 14% 16% 15% 22% 13% 16% 16% 13%
Matig betrokken 30% 33% 21% 33% 19% 36% 31% 28% 22% 33% 35% 30% 28% 33% 32% 32% 30% 34% 23%
Niet betrokken 47% 50% 4% 52% 70% 44% 44% 51% 63% 45% 33% 49% 46% 45% 37% 43% 49% 42% 54%
Geen mening 4% 4% 0% 4% 4% 3% 3% 4% 5% 2% 5% 5% 4% 2% 7% 7% 2% 2% 6%

Hoe betrokken voelt u zich bij Oegstgeest

totaal LDN LDP OGT VSN ZWE M V 18-34 35-54 55+ 1p mp mpK Laag Midden Hoog ja P nee P
Zeer betrokken 6% 2% 1% 41% 0% 0% 7% 4% 4% 7% 7% 3% 7% 7% 7% 5% 6% 7% 4%
Betrokken 15% 14% 6% 44% 6% 2% 15% 15% 11% 13% 20% 12% 15% 19% 11% 10% 17% 17% 12%
Matig betrokken 27% 31% 29% 12% 24% 17% 29% 25% 20% 29% 31% 30% 28% 25% 30% 31% 25% 28% 26%
Niet betrokken 48% 47% 61% 2% 65% 78% 45% 52% 59% 49% 37% 50% 46% 48% 43% 47% 48% 45% 52%
Geen mening 4% 5% 4% 0% 4% 3% 4% 4% 6% 2% 5% 6% 4% 2% 9% 7% 3% 3% 6%

Hoe betrokken voelt u zich bij Voorschoten

totaal LDN LDP OGT VSN ZWE M V 18-34 35-54 55+ 1p mp mpK Laag Midden Hoog ja P nee P
Zeer betrokken 7% 2% 0% 0% 48% 0% 7% 6% 2% 8% 9% 4% 7% 9% 10% 4% 7% 7% 5%
Betrokken 13% 12% 7% 9% 32% 9% 13% 13% 10% 12% 18% 11% 13% 15% 15% 13% 13% 14% 11%
Matig betrokken 21% 21% 24% 21% 17% 33% 22% 21% 10% 21% 30% 21% 21% 20% 32% 22% 20% 23% 17%
Niet betrokken 55% 61% 66% 64% 3% 56% 55% 56% 73% 57% 39% 58% 54% 54% 35% 53% 58% 52% 61%
Geen mening 4% 5% 4% 5% 0% 3% 4% 4% 6% 2% 4% 6% 4% 2% 8% 7% 2% 3% 6%

Hoe betrokken voelt u zich bij Zoeterwoude

totaal LDN LDP OGT VSN ZWE M V 18-34 35-54 55+ 1p mp mpK Laag Midden Hoog ja P nee P
Zeer betrokken 3% 1% 2% 1% 1% 51% 4% 2% 2% 3% 4% 1% 3% 5% 7% 4% 2% 3% 2%
Betrokken 8% 6% 9% 6% 8% 35% 8% 7% 5% 7% 10% 7% 8% 8% 9% 9% 7% 9% 5%
Matig betrokken 20% 18% 31% 17% 21% 12% 22% 17% 6% 24% 27% 16% 20% 23% 34% 19% 19% 22% 16%
Niet betrokken 64% 69% 54% 71% 66% 2% 61% 68% 81% 63% 50% 67% 63% 62% 41% 60% 67% 61% 70%
Geen mening 5% 6% 4% 5% 4% 0% 5% 6% 6% 3% 7% 8% 5% 3% 9% 8% 4% 5% 7%
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BELANG Goede contacten met andere mensen in mijn buurt of wijk

totaal LDN LDP OGT VSN ZWE M V 18-34 35-54 55+ 1p mp mpK Laag Midden Hoog ja P nee P
meest belangrijk 4% 4% 4% 5% 4% 7% 3% 6% 2% 4% 7% 4% 5% 3% 12% 3% 4% 6% 2%
… 7% 7% 7% 6% 7% 12% 8% 6% 1% 7% 12% 6% 8% 6% 23% 6% 6% 7% 7%
… 10% 8% 14% 12% 13% 23% 11% 9% 6% 10% 14% 11% 9% 11% 19% 13% 9% 10% 11%
… 12% 10% 16% 15% 17% 22% 12% 13% 6% 14% 16% 12% 11% 14% 12% 15% 12% 11% 15%
… 20% 19% 22% 20% 23% 19% 19% 20% 18% 21% 20% 21% 19% 20% 13% 21% 20% 20% 18%
… 23% 26% 17% 23% 24% 9% 23% 24% 30% 24% 17% 22% 25% 22% 8% 26% 23% 23% 24%
minst belangrijk 23% 28% 19% 19% 12% 6% 23% 23% 37% 19% 14% 24% 22% 23% 12% 17% 26% 24% 22%
 gemiddeld 3,0 2,8 3,3 3,2 3,3 4,1 3,0 3,0 2,3 3,1 3,6 3,0 3,0 3,0 4,3 3,1 2,9 3,0 3,0

BELANG Goede woning

totaal LDN LDP OGT VSN ZWE M V 18-34 35-54 55+ 1p mp mpK Laag Midden Hoog ja P nee P
meest belangrijk 35% 34% 37% 40% 35% 31% 36% 33% 31% 34% 40% 38% 34% 33% 31% 38% 34% 36% 33%
… 22% 21% 27% 18% 23% 23% 20% 24% 23% 22% 20% 22% 21% 23% 23% 23% 21% 22% 22%
… 15% 15% 16% 15% 17% 19% 14% 17% 17% 14% 16% 13% 16% 17% 15% 18% 15% 13% 19%
… 11% 13% 7% 9% 10% 13% 13% 9% 17% 8% 10% 14% 12% 8% 11% 12% 11% 11% 13%
… 8% 8% 5% 8% 8% 9% 7% 9% 4% 11% 8% 9% 7% 7% 13% 5% 9% 8% 7%
… 4% 4% 5% 7% 3% 5% 3% 6% 5% 5% 4% 2% 5% 6% 3% 1% 6% 6% 2%
minst belangrijk 4% 5% 3% 3% 4% 1% 5% 2% 3% 6% 3% 2% 4% 6% 3% 3% 4% 4% 4%
 gemiddeld 5,4 5,3 5,6 5,4 5,4 5,4 5,3 5,4 5,3 5,2 5,5 5,5 5,3 5,2 5,3 5,6 5,3 5,3 5,4

BELANG Prettige buurt en leefomgeving

totaal LDN LDP OGT VSN ZWE M V 18-34 35-54 55+ 1p mp mpK Laag Midden Hoog ja P nee P
meest belangrijk 30% 28% 32% 32% 35% 35% 31% 29% 28% 33% 27% 24% 30% 37% 25% 33% 30% 29% 32%
… 28% 28% 28% 29% 30% 31% 29% 28% 29% 27% 30% 27% 30% 27% 26% 31% 27% 30% 25%
… 17% 17% 16% 19% 17% 15% 17% 19% 18% 15% 18% 19% 18% 15% 23% 13% 18% 18% 17%
… 10% 11% 11% 9% 9% 12% 10% 12% 8% 12% 12% 13% 9% 9% 15% 10% 10% 9% 14%
… 9% 11% 8% 8% 6% 4% 10% 7% 10% 10% 8% 11% 8% 9% 9% 9% 9% 9% 8%
… 3% 4% 5% 3% 1% 3% 3% 3% 6% 2% 3% 3% 4% 3% 1% 3% 4% 3% 4%
minst belangrijk 1% 1% 1% 0% 2% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 0% 2% 2% 0%
 gemiddeld 5,4 5,4 5,5 5,6 5,7 5,7 5,5 5,4 5,3 5,5 5,4 5,3 5,5 5,6 5,4 5,6 5,4 5,4 5,5

Burgerpanel Leidse Regio - peiling februari 2017 tabellenboek
4 van 12   



Burgerpanel Leise regio - tabellenboek resultaten eerste peiling

BELANG Het aanbod van voorzieningen zoals sport, scholen, winkels en zorg

totaal LDN LDP OGT VSN ZWE M V 18-34 35-54 55+ 1p mp mpK Laag Midden Hoog ja P nee P
meest belangrijk 7% 6% 11% 7% 8% 5% 6% 9% 10% 5% 7% 5% 8% 8% 11% 7% 6% 6% 9%
… 15% 15% 15% 20% 13% 12% 16% 14% 18% 15% 13% 16% 13% 17% 13% 15% 15% 16% 14%
… 22% 22% 24% 24% 21% 14% 21% 22% 22% 24% 20% 26% 17% 24% 19% 20% 23% 21% 23%
… 22% 23% 23% 20% 22% 23% 22% 24% 19% 26% 22% 23% 21% 25% 24% 24% 22% 25% 18%
… 18% 19% 16% 16% 17% 30% 19% 17% 18% 15% 21% 14% 23% 16% 19% 22% 17% 16% 22%
… 10% 10% 8% 11% 15% 11% 12% 9% 8% 10% 12% 9% 13% 8% 11% 10% 10% 12% 9%
minst belangrijk 5% 6% 4% 2% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 7% 6% 2% 3% 2% 6% 4% 5%
 gemiddeld 4,2 4,2 4,4 4,4 4,1 3,9 4,2 4,3 4,4 4,2 4,0 4,2 4,0 4,4 4,3 4,2 4,2 4,2 4,2

BELANG De nabijheid van culturele voorzieningen en een historisch stadscentrum

totaal LDN LDP OGT VSN ZWE M V 18-34 35-54 55+ 1p mp mpK Laag Midden Hoog ja P nee P
meest belangrijk 7% 10% 2% 1% 3% 2% 8% 5% 6% 8% 6% 10% 5% 6% 3% 3% 8% 6% 7%
… 9% 12% 6% 8% 3% 2% 8% 11% 11% 9% 8% 9% 11% 8% 1% 10% 10% 9% 10%
… 10% 13% 6% 7% 4% 3% 11% 9% 11% 10% 9% 8% 12% 10% 1% 9% 11% 12% 6%
… 13% 15% 12% 15% 11% 6% 14% 12% 14% 12% 15% 12% 18% 9% 4% 9% 16% 14% 12%
… 13% 12% 13% 15% 18% 9% 11% 16% 10% 13% 14% 13% 11% 15% 11% 14% 13% 14% 11%
… 25% 22% 29% 28% 29% 32% 25% 25% 21% 24% 29% 28% 24% 24% 33% 31% 22% 23% 29%
minst belangrijk 23% 17% 31% 26% 32% 47% 23% 22% 26% 25% 18% 21% 19% 29% 46% 24% 20% 21% 25%
 gemiddeld 3,2 3,6 2,6 2,8 2,4 2,0 3,2 3,1 3,2 3,2 3,2 3,2 3,3 2,9 2,0 2,9 3,4 3,3 3,0

BELANG Een groene leefomgeving

totaal LDN LDP OGT VSN ZWE M V 18-34 35-54 55+ 1p mp mpK Laag Midden Hoog ja P nee P
meest belangrijk 11% 12% 9% 11% 11% 19% 10% 13% 15% 11% 10% 13% 12% 8% 13% 14% 10% 11% 13%
… 12% 10% 12% 13% 18% 18% 12% 12% 9% 14% 13% 11% 11% 15% 12% 12% 13% 13% 11%
… 15% 14% 15% 15% 19% 17% 15% 15% 9% 17% 18% 14% 16% 14% 19% 17% 14% 16% 14%
… 19% 19% 20% 19% 22% 16% 19% 20% 21% 18% 19% 19% 19% 19% 24% 20% 19% 19% 20%
… 22% 22% 25% 22% 15% 18% 21% 23% 28% 19% 19% 21% 22% 21% 18% 19% 23% 20% 25%
… 13% 14% 15% 11% 11% 10% 14% 12% 13% 14% 13% 14% 11% 17% 13% 10% 15% 14% 11%
minst belangrijk 8% 9% 5% 9% 4% 3% 9% 6% 6% 8% 8% 8% 8% 6% 1% 9% 7% 8% 7%
 gemiddeld 4,0 3,9 3,9 4,0 4,4 4,6 4,0 4,1 4,0 4,1 4,0 4,0 4,1 4,0 4,4 4,2 3,9 4,0 4,0
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BELANG Een centrale ligging in de Randstad

totaal LDN LDP OGT VSN ZWE M V 18-34 35-54 55+ 1p mp mpK Laag Midden Hoog ja P nee P
meest belangrijk 5% 6% 5% 5% 5% 1% 6% 5% 8% 5% 3% 5% 5% 5% 3% 2% 7% 6% 4%
… 7% 7% 5% 5% 7% 2% 7% 5% 9% 6% 5% 9% 6% 5% 3% 3% 8% 4% 11%
… 10% 11% 9% 7% 8% 8% 10% 9% 17% 9% 5% 8% 11% 9% 1% 11% 10% 10% 10%
… 11% 10% 11% 13% 10% 8% 10% 10% 16% 10% 6% 7% 9% 16% 9% 10% 11% 11% 9%
… 11% 10% 12% 11% 12% 11% 13% 7% 12% 12% 10% 11% 10% 11% 17% 10% 10% 12% 9%
… 20% 20% 21% 18% 16% 31% 19% 21% 18% 22% 20% 22% 18% 20% 30% 20% 19% 20% 21%
minst belangrijk 37% 35% 37% 40% 42% 38% 34% 42% 22% 36% 51% 36% 40% 34% 36% 44% 34% 37% 37%
 gemiddeld 2,8 2,9 2,7 2,7 2,7 2,3 2,9 2,6 3,5 2,7 2,2 2,8 2,7 2,8 2,3 2,4 3,0 2,7 2,8
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Mijn gemeente voert haar taken goed uit

totaal LDN LDP OGT VSN ZWE M V 18-34 35-54 55+ 1p mp mpK Laag Midden Hoog ja P nee P
Zeer mee eens 4% 4% 2% 2% 3% 16% 4% 3% 5% 2% 4% 1% 5% 6% 5% 4% 4% 5% 1%
Mee eens 57% 60% 56% 52% 39% 70% 59% 53% 62% 55% 53% 52% 57% 60% 37% 57% 58% 57% 55%
Mee oneens 15% 12% 18% 19% 30% 4% 17% 12% 8% 17% 21% 16% 16% 14% 27% 15% 15% 16% 15%
Zeer mee oneens 3% 1% 2% 6% 14% 1% 3% 4% 1% 5% 4% 2% 4% 4% 6% 4% 3% 4% 3%
Geen mening 21% 23% 22% 20% 14% 9% 17% 28% 24% 21% 19% 29% 19% 16% 25% 20% 21% 18% 26%

De bestuurders van mijn gemeente zijn toegankelijk en aanspreekbaar

totaal LDN LDP OGT VSN ZWE M V 18-34 35-54 55+ 1p mp mpK Laag Midden Hoog ja P nee P
Zeer mee eens 4% 3% 2% 3% 5% 23% 5% 2% 5% 5% 3% 4% 4% 4% 6% 5% 4% 5% 3%
Mee eens 31% 27% 41% 32% 34% 50% 33% 28% 21% 33% 38% 27% 30% 35% 27% 35% 30% 35% 24%
Mee oneens 13% 11% 17% 16% 15% 7% 15% 9% 11% 15% 11% 10% 14% 14% 16% 12% 13% 12% 13%
Zeer mee oneens 4% 4% 3% 4% 9% 2% 5% 3% 4% 6% 3% 7% 2% 4% 4% 4% 4% 5% 3%
Geen mening 48% 56% 37% 45% 36% 18% 42% 58% 59% 42% 44% 52% 50% 42% 46% 44% 49% 44% 56%

Mijn gemeente houdt zich aan gemaakte afspraken

totaal LDN LDP OGT VSN ZWE M V 18-34 35-54 55+ 1p mp mpK Laag Midden Hoog ja P nee P
Zeer mee eens 1% 0% 1% 1% 2% 9% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1%
Mee eens 37% 39% 35% 35% 27% 55% 40% 33% 43% 33% 36% 35% 39% 38% 30% 39% 36% 40% 32%
Mee oneens 15% 12% 19% 20% 23% 7% 18% 11% 7% 18% 20% 14% 15% 16% 23% 15% 15% 15% 16%
Zeer mee oneens 6% 5% 4% 7% 11% 1% 7% 4% 5% 7% 5% 7% 5% 6% 6% 5% 6% 7% 5%
Geen mening 41% 43% 40% 37% 36% 27% 34% 51% 45% 41% 37% 43% 41% 39% 39% 39% 42% 38% 47%

Mijn gemeente heeft voldoende aandacht voor wijken en buurten

totaal LDN LDP OGT VSN ZWE M V 18-34 35-54 55+ 1p mp mpK Laag Midden Hoog ja P nee P
Zeer mee eens 3% 2% 2% 2% 5% 18% 3% 3% 2% 3% 4% 2% 3% 5% 6% 3% 3% 3% 3%
Mee eens 55% 57% 54% 53% 47% 62% 56% 53% 58% 51% 55% 49% 58% 57% 36% 56% 56% 57% 52%
Mee oneens 18% 16% 25% 17% 24% 9% 18% 17% 14% 22% 18% 13% 19% 21% 27% 20% 16% 20% 13%
Zeer mee oneens 6% 6% 4% 4% 8% 1% 6% 5% 3% 7% 6% 9% 4% 5% 10% 5% 6% 5% 7%
Geen mening 18% 19% 16% 23% 15% 11% 16% 22% 23% 17% 17% 28% 16% 12% 21% 16% 20% 15% 25%

Mijn gemeente maakt goed gebruik van de inzet en deskundigheid van inwoners

totaal LDN LDP OGT VSN ZWE M V 18-34 35-54 55+ 1p mp mpK Laag Midden Hoog ja P nee P
Zeer mee eens 1% 0% 1% 1% 4% 12% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 1%
Mee eens 29% 31% 23% 28% 19% 46% 27% 32% 31% 26% 29% 29% 31% 26% 21% 29% 30% 31% 25%
Mee oneens 23% 22% 28% 23% 28% 14% 25% 21% 19% 27% 23% 18% 23% 30% 20% 27% 21% 25% 21%
Zeer mee oneens 7% 6% 7% 7% 13% 3% 8% 5% 4% 10% 6% 8% 5% 9% 8% 5% 8% 7% 6%
Geen mening 39% 40% 41% 41% 36% 25% 39% 41% 44% 35% 40% 44% 41% 33% 48% 38% 40% 35% 47%
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Mijn gemeente betrekt de inwoners bij het maken van plannen

totaal LDN LDP OGT VSN ZWE M V 18-34 35-54 55+ 1p mp mpK Laag Midden Hoog ja P nee P
Zeer mee eens 2% 1% 1% 2% 3% 14% 3% 1% 1% 2% 3% 1% 2% 3% 4% 2% 2% 2% 2%
Mee eens 46% 50% 45% 42% 27% 56% 47% 44% 51% 41% 45% 42% 51% 42% 32% 45% 48% 49% 40%
Mee oneens 25% 23% 25% 25% 36% 15% 25% 23% 19% 27% 28% 26% 23% 26% 28% 28% 22% 26% 23%
Zeer mee oneens 5% 4% 4% 6% 11% 2% 4% 7% 2% 9% 4% 4% 4% 6% 6% 5% 5% 5% 4%
Geen mening 23% 22% 24% 25% 23% 13% 21% 25% 26% 21% 21% 27% 19% 23% 30% 20% 23% 17% 32%

Mijn gemeente geeft inwoners voldoende zeggenschap over hun buurt of wijk

totaal LDN LDP OGT VSN ZWE M V 18-34 35-54 55+ 1p mp mpK Laag Midden Hoog ja P nee P
Zeer mee eens 1% 0% 2% 2% 2% 8% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 4% 1% 1% 1% 1%
Mee eens 34% 36% 31% 32% 23% 49% 33% 36% 38% 32% 34% 32% 36% 35% 26% 33% 36% 34% 34%
Mee oneens 27% 25% 31% 29% 37% 17% 29% 24% 19% 31% 31% 26% 27% 28% 33% 31% 25% 29% 24%
Zeer mee oneens 7% 6% 7% 6% 10% 3% 7% 6% 4% 11% 6% 5% 7% 8% 8% 6% 7% 8% 5%
Geen mening 31% 32% 29% 30% 28% 23% 29% 32% 39% 26% 28% 36% 30% 27% 30% 29% 31% 28% 36%

Projecten en initiatieven van inwoners krijgen aandacht en ondersteuning van de gemeente

totaal LDN LDP OGT VSN ZWE M V 18-34 35-54 55+ 1p mp mpK Laag Midden Hoog ja P nee P
Zeer mee eens 1% 1% 1% 2% 2% 8% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 2% 3% 1% 1% 2% 1%
Mee eens 40% 43% 35% 38% 29% 50% 39% 43% 41% 37% 43% 37% 43% 41% 39% 41% 41% 42% 37%
Mee oneens 16% 13% 22% 18% 23% 10% 17% 14% 5% 20% 21% 15% 17% 16% 27% 21% 13% 15% 18%
Zeer mee oneens 3% 4% 2% 3% 6% 1% 4% 3% 1% 6% 3% 2% 4% 5% 1% 2% 4% 4% 2%
Geen mening 39% 39% 40% 40% 40% 31% 39% 40% 52% 36% 32% 47% 35% 36% 30% 35% 42% 37% 42%

Tevredenheid met de gemeente (Samenvatting zeven vragen hiervóór, exclusief geen mening)

totaal LDN LDP OGT VSN ZWE M V 18-34 35-54 55+ 1p mp mpK Laag Midden Hoog ja P nee P
Zeer tevreden 1% 1% 1% 1% 1% 10% 2% 1% 2% 1% 1% 0% 2% 2% 4% 3% 1% 2% 1%
Tevreden 62% 66% 60% 60% 46% 73% 61% 64% 71% 57% 60% 65% 63% 59% 46% 59% 65% 62% 62%
Ontevreden 31% 29% 35% 34% 42% 16% 32% 31% 24% 35% 34% 29% 31% 34% 43% 35% 30% 30% 34%
Zeer ontevreden 5% 4% 4% 5% 10% 1% 5% 5% 4% 7% 5% 6% 4% 5% 7% 4% 5% 6% 4%

Ik denk graag mee over de (uitvoering van) gemeentelijke plannen

totaal LDN LDP OGT VSN ZWE M V 18-34 35-54 55+ 1p mp mpK Laag Midden Hoog ja P nee P
Zeer mee eens 8% 7% 8% 10% 11% 11% 11% 4% 8% 8% 9% 5% 11% 8% 4% 8% 8% 11% 4%
Mee eens 56% 56% 56% 56% 57% 58% 60% 50% 57% 57% 56% 54% 56% 58% 42% 54% 59% 66% 39%
Mee oneens 15% 15% 15% 15% 17% 14% 14% 16% 16% 16% 12% 20% 11% 15% 18% 13% 16% 10% 24%
Zeer mee oneens 2% 2% 1% 2% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 3% 2% 1% 1% 3%
Geen mening 19% 20% 20% 17% 13% 16% 13% 28% 18% 18% 21% 20% 20% 16% 33% 23% 16% 13% 30%
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THEMA'S Wonen en groen : voldoende betaalbare woningen voor elke leeftijdsgroep met behoud en verbetering van het groen

totaal LDN LDP OGT VSN ZWE M V 18-34 35-54 55+ 1p mp mpK Laag Midden Hoog ja P nee P
meest belangrijk 38% 38% 38% 32% 36% 50% 33% 45% 40% 36% 37% 32% 43% 35% 44% 46% 33% 40% 34%
… 21% 21% 20% 23% 21% 18% 22% 19% 17% 23% 20% 22% 23% 16% 18% 22% 20% 20% 23%
… 15% 16% 17% 13% 14% 11% 17% 13% 18% 12% 17% 15% 15% 16% 18% 11% 17% 16% 15%
… 11% 11% 9% 14% 12% 9% 11% 12% 10% 13% 11% 12% 9% 14% 8% 8% 13% 11% 12%
… 7% 7% 6% 8% 8% 6% 8% 5% 6% 7% 7% 11% 4% 6% 5% 6% 7% 5% 10%
… 5% 6% 6% 6% 5% 3% 7% 3% 4% 6% 6% 5% 4% 9% 4% 5% 6% 6% 4%
minst belangrijk 3% 2% 4% 5% 4% 3% 3% 2% 4% 3% 2% 3% 2% 4% 3% 2% 3% 3% 3%
 gemiddeld 5,4 5,5 5,4 5,2 5,4 5,8 5,3 5,7 5,5 5,4 5,5 5,3 5,7 5,2 5,6 5,7 5,3 5,5 5,3

THEMA'S Betere bereikbaarheid van de regio en binnen de regio voor voetgangers, fietsers, auto's en openbaar vervoer

totaal LDN LDP OGT VSN ZWE M V 18-34 35-54 55+ 1p mp mpK Laag Midden Hoog ja P nee P
meest belangrijk 17% 16% 16% 17% 20% 13% 20% 11% 22% 16% 13% 20% 16% 15% 9% 19% 16% 15% 19%
… 21% 22% 20% 15% 20% 16% 22% 18% 24% 20% 19% 19% 22% 20% 21% 20% 21% 22% 18%
… 14% 13% 20% 16% 14% 15% 12% 19% 12% 17% 14% 12% 14% 18% 14% 17% 13% 15% 14%
… 15% 15% 13% 16% 13% 14% 15% 14% 14% 16% 14% 16% 14% 14% 15% 14% 15% 13% 17%
… 12% 12% 12% 12% 15% 17% 13% 11% 7% 14% 15% 12% 12% 14% 12% 12% 13% 13% 12%
… 11% 11% 12% 15% 8% 13% 11% 12% 12% 10% 12% 15% 10% 9% 20% 8% 12% 11% 11%
minst belangrijk 10% 11% 8% 9% 8% 13% 8% 14% 10% 8% 12% 7% 12% 9% 9% 9% 11% 11% 8%
 gemiddeld 4,4 4,4 4,5 4,3 4,6 4,0 4,6 4,1 4,6 4,5 4,2 4,4 4,4 4,4 4,0 4,6 4,3 4,4 4,5

THEMA'S Duurzaamheid: vooroplopen in klimaatbeleid

totaal LDN LDP OGT VSN ZWE M V 18-34 35-54 55+ 1p mp mpK Laag Midden Hoog ja P nee P
meest belangrijk 10% 10% 7% 10% 8% 10% 10% 9% 8% 11% 10% 11% 7% 12% 6% 6% 12% 11% 7%
… 11% 13% 6% 10% 9% 13% 10% 13% 18% 10% 8% 13% 11% 10% 2% 13% 12% 9% 16%
… 10% 11% 6% 9% 9% 15% 10% 10% 8% 14% 8% 10% 11% 9% 11% 8% 11% 12% 7%
… 14% 15% 14% 13% 15% 11% 16% 12% 22% 11% 10% 14% 15% 14% 18% 12% 15% 14% 15%
… 15% 14% 17% 14% 13% 13% 13% 16% 18% 10% 15% 14% 15% 15% 10% 11% 15% 15% 14%
… 14% 12% 18% 19% 17% 12% 14% 15% 10% 17% 15% 17% 12% 13% 17% 20% 12% 12% 17%
minst belangrijk 26% 25% 32% 26% 28% 25% 27% 25% 17% 26% 34% 22% 30% 27% 37% 31% 24% 27% 26%
 gemiddeld 3,4 3,5 2,9 3,3 3,2 3,6 3,4 3,4 3,8 3,4 3,0 3,6 3,3 3,4 2,8 3,0 3,6 3,4 3,3
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THEMA'S Gezonde leefomgeving door het inzetten van medische kennis

totaal LDN LDP OGT VSN ZWE M V 18-34 35-54 55+ 1p mp mpK Laag Midden Hoog ja P nee P
meest belangrijk 6% 6% 4% 5% 8% 4% 5% 6% 7% 4% 7% 6% 6% 4% 10% 3% 6% 6% 5%
… 9% 7% 11% 12% 10% 12% 9% 8% 9% 8% 10% 10% 7% 9% 15% 9% 8% 9% 7%
… 15% 15% 17% 15% 13% 12% 14% 16% 14% 14% 16% 17% 15% 13% 8% 17% 15% 14% 17%
… 17% 17% 19% 15% 16% 17% 17% 16% 18% 15% 17% 17% 17% 15% 20% 23% 14% 16% 18%
… 19% 20% 17% 17% 16% 17% 19% 18% 19% 20% 18% 18% 18% 20% 25% 20% 18% 17% 21%
… 18% 17% 19% 19% 19% 23% 19% 17% 19% 15% 18% 14% 19% 19% 17% 12% 19% 18% 17%
minst belangrijk 18% 19% 13% 17% 18% 15% 16% 19% 16% 25% 14% 18% 17% 19% 5% 15% 20% 20% 14%
 gemiddeld 3,4 3,4 3,6 3,5 3,5 3,4 3,4 3,4 3,5 3,2 3,6 3,6 3,4 3,3 3,9 3,5 3,3 3,4 3,5

THEMA'S Regionale voorzieningen : goede spreiding van voorzieningen zoals scholen, winkels, bibliotheken, sportcomplexen en zwembaden

totaal LDN LDP OGT VSN ZWE M V 18-34 35-54 55+ 1p mp mpK Laag Midden Hoog ja P nee P
meest belangrijk 15% 15% 19% 14% 12% 10% 16% 12% 12% 18% 14% 11% 16% 18% 15% 11% 17% 14% 17%
… 19% 18% 21% 20% 22% 22% 19% 20% 19% 20% 19% 16% 15% 28% 16% 17% 20% 20% 18%
… 18% 18% 16% 20% 22% 22% 19% 17% 20% 14% 21% 17% 19% 19% 24% 23% 16% 19% 17%
… 14% 13% 14% 18% 16% 16% 15% 14% 10% 17% 16% 15% 15% 13% 7% 17% 13% 14% 15%
… 14% 14% 12% 16% 14% 13% 12% 17% 17% 12% 13% 15% 18% 7% 22% 13% 14% 14% 13%
… 12% 14% 11% 7% 7% 10% 11% 13% 12% 12% 12% 16% 10% 9% 10% 11% 12% 12% 10%
minst belangrijk 8% 8% 8% 5% 8% 6% 8% 8% 11% 6% 5% 11% 7% 6% 6% 8% 8% 6% 11%
 gemiddeld 4,4 4,3 4,6 4,6 4,5 4,5 4,5 4,3 4,2 4,6 4,5 4,0 4,4 4,8 4,4 4,3 4,4 4,4 4,4

THEMA'S Verbeteren welvaart : groei van werkgelegenheid in de regio

totaal LDN LDP OGT VSN ZWE M V 18-34 35-54 55+ 1p mp mpK Laag Midden Hoog ja P nee P
meest belangrijk 5% 5% 4% 9% 6% 3% 7% 3% 4% 7% 6% 7% 3% 8% 6% 4% 6% 5% 6%
… 9% 8% 12% 9% 9% 8% 9% 8% 7% 10% 9% 9% 8% 9% 10% 9% 8% 10% 7%
… 14% 16% 14% 15% 11% 11% 15% 13% 18% 16% 10% 14% 14% 15% 17% 16% 13% 11% 21%
… 14% 15% 13% 12% 14% 13% 15% 14% 14% 14% 15% 13% 15% 15% 14% 12% 16% 17% 10%
… 15% 14% 19% 16% 15% 18% 16% 14% 13% 15% 16% 12% 17% 15% 18% 17% 14% 17% 13%
… 23% 26% 17% 16% 23% 22% 21% 27% 29% 19% 22% 22% 27% 20% 16% 27% 23% 23% 24%
minst belangrijk 19% 17% 22% 22% 22% 25% 17% 22% 15% 20% 22% 23% 16% 19% 20% 15% 20% 19% 18%
 gemiddeld 3,3 3,3 3,3 3,5 3,2 3,0 3,5 3,1 3,3 3,4 3,2 3,3 3,2 3,4 3,5 3,3 3,3 3,3 3,4
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THEMA'S Iedereen telt mee : sociaal beleid waarbij iedereen meedoet aan de samenleving

totaal LDN LDP OGT VSN ZWE M V 18-34 35-54 55+ 1p mp mpK Laag Midden Hoog ja P nee P
meest belangrijk 10% 10% 12% 14% 9% 11% 8% 14% 8% 8% 13% 13% 9% 9% 10% 11% 10% 10% 12%
… 11% 12% 11% 10% 9% 12% 10% 13% 6% 10% 16% 11% 14% 8% 18% 11% 11% 11% 12%
… 13% 13% 10% 13% 16% 13% 14% 11% 11% 13% 14% 15% 13% 10% 8% 8% 15% 14% 10%
… 14% 14% 19% 13% 14% 20% 12% 18% 12% 14% 17% 13% 15% 15% 19% 14% 15% 15% 13%
… 19% 19% 17% 17% 19% 16% 18% 19% 20% 20% 16% 19% 16% 21% 9% 20% 19% 19% 18%
… 16% 15% 17% 18% 20% 16% 18% 14% 14% 21% 14% 12% 17% 21% 16% 16% 16% 17% 16%
minst belangrijk 16% 18% 15% 16% 13% 13% 20% 10% 28% 12% 10% 17% 16% 16% 20% 19% 14% 14% 20%
 gemiddeld 3,7 3,6 3,7 3,7 3,6 3,8 3,4 4,0 3,1 3,6 4,1 3,8 3,7 3,4 3,7 3,6 3,7 3,7 3,6

Vindt u het belangrijk dat gemeenteraden ook rekening houden met de belangen van inwoners uit andere gemeenten in de regio?

totaal LDN LDP OGT VSN ZWE M V 18-34 35-54 55+ 1p mp mpK Laag Midden Hoog ja P nee P
Heel belangrijk 15% 16% 17% 15% 12% 13% 19% 10% 13% 15% 18% 12% 18% 16% 18% 10% 18% 17% 12%
Belangrijk 63% 67% 60% 63% 54% 49% 59% 69% 62% 61% 66% 64% 63% 62% 57% 60% 65% 62% 65%
Onbelangrijk 15% 11% 19% 15% 27% 31% 16% 13% 18% 18% 11% 16% 14% 16% 19% 22% 12% 16% 14%
Geen mening 6% 6% 5% 7% 6% 7% 5% 8% 7% 7% 5% 8% 5% 5% 6% 7% 6% 5% 8%
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Aspecten van belang bij intensievere samenwerking gemeenten (maximaal 5 aankruisen)

totaal LDN LDP OGT VSN ZWE M V 18-34 35-54 55+ 1p mp mpK Laag Midden Hoog ja P nee P
Kwaliteit en klantvriendelijkheid van de gemeentelijke dienstverlening
   aangekruist 46% 46% 47% 52% 41% 43% 45% 47% 38% 42% 55% 47% 48% 42% 58% 44% 45% 46% 46%
Goede gemeentelijke voorzieningen als zorg, welzijn, sport en cultuur
   aangekruist 73% 75% 71% 71% 70% 64% 70% 77% 74% 72% 73% 72% 74% 72% 67% 72% 73% 73% 73%
De invloed van inwoners op het gemeentebestuur
   aangekruist 29% 26% 34% 38% 32% 38% 30% 29% 19% 30% 37% 27% 32% 28% 37% 35% 27% 31% 26%
Zeggenschap van inwoners over hun buurt of wijk
   aangekruist 54% 55% 54% 48% 53% 60% 50% 60% 48% 56% 57% 56% 54% 53% 66% 54% 53% 57% 49%
Behoud van het eigen karakter en kwaliteit van mijn gemeente, buurt of wijk
   aangekruist 54% 46% 58% 64% 72% 83% 52% 57% 49% 52% 60% 47% 58% 57% 52% 61% 51% 52% 57%
Lage lokale lasten
   aangekruist 41% 39% 45% 40% 48% 36% 41% 41% 40% 41% 42% 44% 38% 41% 69% 50% 35% 40% 42%
Het vermogen van mijn gemeentebestuur om huidige problemen daadkrachtig op te pakken
   aangekruist 60% 62% 59% 60% 56% 48% 59% 62% 63% 60% 57% 55% 62% 63% 39% 53% 65% 62% 56%
Het vermogen van mijn gemeentebestuur om toekomstige kansen en problemen te analyseren en aan te pakken
   aangekruist 51% 55% 45% 48% 42% 42% 51% 49% 53% 51% 49% 51% 50% 51% 23% 40% 57% 55% 43%
Goede relaties met verenigingen, instellingen en bedrijven
   aangekruist 30% 30% 36% 26% 27% 31% 32% 27% 33% 31% 26% 27% 31% 31% 32% 32% 29% 30% 29%
Invloed van mijn gemeente in Zuid-Holland, Nederland en Europa
   aangekruist 10% 11% 8% 12% 9% 7% 12% 7% 12% 10% 8% 7% 11% 12% 7% 8% 11% 11% 9%
Anders, namelijk
   aangekruist 7% 6% 7% 8% 11% 11% 8% 6% 6% 8% 6% 9% 5% 6% 9% 3% 8% 7% 6%
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